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    Nyílt levél Maria Noichlnak*

Amúgy senkit nem érdekel, hogy maguk ott, az egykori fal túloldalán nyilvánvalóan nem normálisak. Ez
önmagában a maguk saját kis külön bejáratú problémája lenne, s mi valódi részvéttel figyelnénk, ahogy a
nyálfolyató idiotizmus, a jólétben elhülyültek nihilizmusa, a gondolattalanság, a semmi apoteózisa elnyeli a maguk
világát. Még segíteni is megpróbálnánk, természetesen teljesen reménytelenül.

Maguk túl vannak már mindenen, maguk már menthetetlenek. A maga egyik politikustársa éppen a minap fejtette
ki abbéli véleményét, hogy német nép nem létezik, a maguk egyik minisztere szerint már német kultúra sem létezik
– és ahogy innen nézzük, lassan tényleg nem. Egyik sem. És a legtöbb, amit mondhatunk err?l, hogy kár
mindkett?ért.

Ellenben az a helyzet, hogy nem adatik meg nekünk a szánakozó szemlél?dés luxusa és bánata, ugyanis maga és
a magához hasonló elmebetegek úgy döntöttek, hogy saját bels?, súlyosan beteg és torz világukat kivetítik
mindenre és mindenkire, és addig nem nyugszanak, ameddig nem változtatnak mindent és mindenkit önmagukhoz
hasonlóvá.

Ebbéli tevékenységük egyik változata, hogy hülye jelentéseket írogatnak, aztán azt egymás között megbeszélik,
igaznak tartják, majd elfogadják, és megfenyegetnek mindenkit, aki normális, hogy ha nem hülyül meg azonnal,
akkor baj lesz, akkor jönnek a szankciók, akkor majd beindul a hetes cikkely.

Lássuk csak, hogyan is kellene magukhoz hülyülnünk, a lehet? legrövidebb id? alatt:

1. Át kellene írnunk a család fogalmát valami mássá, valami olyanná, ami maguknak, a beteg idiótáknak megfelel.
Vagyis át kellene írnunk az alaptörvényünket, s ki kellene jelentenünk, hogy a család nem egy férfi és egy n?
közössége, hanem hetvenkét (72!) genderidentitás szabadon választott vagy véletlenszer? társulása, amely úgy
b?vül, ahogy újabb és újabb perverzek lobbizzák ki maguknak a „tiszteletet” és az „egyenjogúságot”.

2. Be kellene ismernünk, hogy a n?k elleni er?szak egyenesen tombol hazánkban, míg a magukfajta idióták
országaiban már elt?nt. Ehhez képest semmilyen mutatószám nem igazolja ezt a premisszát, valószín?leg maga is
pontosan tudja, hogy ez hazugság, de ez nem számít, mert egyfel?l most politikai szándék van, másfel?l maga
nem egyszer?en hülye, hanem gazember is.

3. Be kellene ismernünk, hogy hazánkban a cigány n?k/lányok/asszonyok nem részesülnek ugyanolyan orvosi
ellátásban, mint a nem cigány n?k/lányok/asszonyok. Ez pontosan ugyanolyan hazugság, mint az el?z? pontban
összefoglalt hazugság volt, így a következtetés is ugyanaz.

4. A migráns n?kre vonatkozó állítása – lásd mint fent. (Amúgy de szívesen megnézném, ahogy egy magyar cigány
n?/lány/asszony mindenféle biztosítás nélkül besétálna egy német klinikára, és közölné, hogy szeretne egy szép
nagy kivizsgálást. Biztos azonnal elvégeznék neki, igaz?)

5. Abortusz. Nos, ma Magyarországon bárki elvetetheti a gyerekét, teszem mindjárt hozzá: sajnos! Jóval szigorúbb
törvényi szabályozásra lenne szükség, bár tudjuk, ahol szigorú törvényi szabályozás volt érvényben (például
Írországban), ott manapság megjelentek a Soros-féle aktivisták, és elkezdtek harcolni az „abortusz
szabadságáért”, azon egyszer? oknál fogva, hogy a magukfajta idióták csak a halálkultuszt kedvelik, csak a
perverzitásban találják meg a „szépet”, és egyenesen gy?lölik az életet, a természetest, a magától értet?d?t, a
valóban szépet, a hagyományt.

Maguk gy?lölik a saját fajtájukat éppúgy, mint azt a bizonyos nem létez? népet, maguk gy?lölik Európát, gy?lölik a
vallást és az egyházat (kivéve, ha muszlimokról van szó, bizony, manapság már a zsidók szabadsága sem
érdekes!), gy?lölik a normalitást és a szabályokat, gy?lölnek mindenkit, aki nem teljesen hülye, vagyis aki nem
hasonlít magukra.

És akkor most nagyon figyeljen: soha, de soha nem fogunk hozzáhülyülni magukhoz! Ezt vésse jól az eszébe! És
pontosan így rohangáljon f?höz-fához a kretén jelentésével együtt! Világos?

* Nevezett német szociáldemokrata párti képvisel? jegyzi a N?jogi és Esélyegyenl?ségi Bizottság (FEMM)
jelentését, ami nem más, mint hazugságok és baromságok halmaza.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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